



УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУК «ТОДНТ»

Е.Г. Марина

« 20 » 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 59-й областной выставки документальной и художественной фотографии
«Простые истории»

Областная выставка документальной и художественной фотографии «Простые истории» проводится с 7 сентября по 14 октября 2023 года в Музейно-выставочном центре им. Л. Чайкиной Тверского областного Дома народного творчества (г. Тверь, ул. Салтыкова-Щедрина, д.16).

Учредители и организаторы

Министерство культуры Тверской области
ГБУК ТО «Тверской областной Дом народного творчества»

Цели и задачи

- популяризация искусства фотографии
- патриотическое воспитание молодого поколения
- выявление новых талантливых фотографов-любителей
- содействие повышению уровня мастерства фотографов-любителей

Порядок проведения

В выставке могут принимать участие фотолюбители и профессиональные фотографы Твери и Тверской области, члены фотостудий и фотошкол, в том числе молодежных и детских.

Подготовка к выставке проводится в два этапа:

1 этап – с 14 по 20 августа 2023 г., прием работ участников в электронном виде для отбора в экспозицию выставки членами жюри;

2 этап – с 21 по 27 августа 2023 г., прием отпечатанных работ, отобранных в экспозицию выставки.

В рамках выставки проводится конкурс на лучшую фотоработу по следующим номинациям:

Номинация «Портрет»

Номинация «Классический пейзаж»

Номинация «Репортаж»

Номинация «Натюрморт»

Номинация «Макросъемка»

Номинация «Мой любимый город» (городской пейзаж)

Номинация «Эксперимент» (применение спецэффектов и различных способов получения изображений)

Номинация «Тревел-фото»

Номинация «Люди и события» (жанровые съёмки с участием человека)

Номинация «Свободная тема»

Открытие выставки - 7 сентября 2023 года в 15.00 часов

Условия участия

Для участия в выставке принимаются цветные и черно-белые фотографии, соответствующие номинациям. Автор может представить не более 6 работ, как отдельных, так и объединенных в серии (серия должна содержать не более 6 работ), серия считается как одна работа. При формировании экспозиции жюри может выбрать для экспонирования не всю серию, а отдельные работы или одну работу из серии.

Не допускаются к участию в выставке фотоработы, содержащие элементы насилия, эротики, изображение асоциальных проявлений в обществе.

Заявки на участие в выставке принимаются вместе с электронными версиями работ по e-mail: fotoklub_tver@mail.ru с пометкой "Областная фотовыставка". В заявке необходимо указать: название работ (при отсутствии названия поставить б/н), фамилию, имя, отчество, возраст, контактный телефон и e-mail автора.

В ходе работы выставки планируется проведение экскурсий, творческих встреч

Требования к работам

Работы, присланные на отборочный этап должны быть отдельно подписаны. Имя файла должно содержать фамилию, имя автора, название одиночной работы или серии, номер работы в серии.

Электронные работы 1 этапа должны соответствовать следующим техническим параметрам:

- формат jpg, максимальный размер изображения - 1 Мб;

Работы на бумажных носителях для выставки должны соответствовать следующим параметрам:

- размер не менее 30 и не более 70 см по длинной стороне;

- на обратной стороне фотографии или на прикрепленном к ней листе следует указать: фамилию, имя, место проживания автора, телефон, название работы или серии, и желательно - место и год съемки.

Запрещается добавление к фото рамок, подписей и водяных знаков.

Фотоработы, имеющие низкое художественное и техническое качество, могут быть отклонены организаторами выставки.

Участник выставки гарантирует, что он является автором фотографий, присланных для экспонирования, и не нарушает авторских прав.

Критерии оценки работ, подведение итогов

Жюри выставки оценивает работы, руководствуясь следующими критериями:

- выразительность и оригинальность авторского решения;
- творческий подход к раскрытию темы;
- художественный и технический уровень исполнения.

Все участники выставки получают дипломы. Победители в каждой номинации получают дипломы лауреатов.

Подведение итогов и награждение победителей состоится на открытии выставки в Музейно-выставочном центре им. Л. Чайкиной Тверского областного Дома народного творчества по адресу: г. Тверь, ул. Салтыкова-Щедрина, д.16.

Формирование итоговой выставки

В итоговую выставку войдут работы, отобранные компетентным жюри.

Информация об участии в выставке направляется на электронный адрес участника.

Авторы в указанный срок должны будут распечатать и принести выбранную членами жюри работу (работы) по адресу, указанному в разделе Контакты.

Иногородние конкурсанты могут прислать распечатанные работы по указанному в разделе Контакты адресу. Необходимо учитывать сроки доставки почтой или транспортными компаниями при пересылке работ.

Возврат работ будет производиться по окончании работы выставки в период с 16 по 30 октября 2023 года по предварительной договоренности с руководителем Тверского областного народного фотоклуба.

Жюри выставки

Жюри производит отбор произведений для показа на выставке. В состав жюри входят представители Тверского областного народного фотоклуба, Тверского отделения Союза фотохудожников России, специалисты Тверского областного Дома народного творчества, искусствоведы. Заявители получают право на участие в выставке только после решения жюри. По итогам работы жюри будут определены авторы

лучших фотографий и серий. Лучшие произведения и серии будут награждены дипломами победителей в Номинации, все участники получают дипломы участников.

Контактная информация

Работы в электронном виде на 1 этап выставки присылать по e-mail:
fotoklub_tver@mail.ru

По вопросам участия обращаться к Лобановой Ирине Владимировне, руководителю Тверского областного народного фотоклуба Тверского областного Дома народного творчества по e-mail: **fotoklub_tver@mail.ru**. Прием работ для 2 этапа выставки осуществляется в Музейно-выставочном центре им. Л. Чайкиной Тверского областного Дома народного творчества по адресу: г. Тверь, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 16 тел.: (4822)34-34-50; 34-66-54